
      

13Ο ΝΗΠ/ΓΕΙΟ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ 

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΧ. ΕΤΟΥΣ 2024-25 

                   ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ   

Οι εγγραφές για την σχ. Χρονιά 2024-25 θα πραγματοποιηθούν από  

                                          1 -20 Μαρτίου 2024. 

Για την σχ. Χρονιά 2024-25 θα φοιτήσουν νήπια- προνήπια τα οποία 

γεννήθηκαν το 2020 (31 Δεκεμβρίου 2024 να έχουν συμπληρώσει την 

ηλικία των τεσσάρων (4)ετών. 

Οι γονείς υποβάλλουν ηλεκτρονικώς  αίτηση σύμφωνα με τα όρια στα 

οποία ανήκουν μέσω της διεύθυνσης: 

                            https://proti-eggrafi.services.gov.gr 

 Κατά την δημιουργία της Αίτησης χρειάζονται: 

 Κωδικοί πρόσβασης στην  gov.gr (taxisnet) 

 Αριθμός κινητού τηλεφώνου  

 Αποδεικτικό διεύθυνσης κατοικίας (ΕΥΔΑΠ, ΔΕΗ ,Η ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ 

ΕΦΟΡΙΑΣ ΑΠΟ ΟΠΟΥ ΘΑ ΔΙΑΦΑΙΝΕΤΑΙ ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΕΝΟΣ ΕΚ ΤΩΝ ΔΥΟ 

ΓΟΝΕΩΝ, Η ΑΛΛΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΕΓΓΡΑΦΟ ΑΠΟ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΝΑ ΠΡΟΚΥΠΤΕΙ ΡΗΤΑ 

Η ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ )             

 Μετά την υποβολή ο γονέας επιστρέφει στην θυρίδα του όπου 

βλέπει την αίτηση σε κατάσταση ‘’Σε επεξεργασία από το 

σχολείο’’ ώστε να προχωρήσει η αίτηση.  

Ακολουθείτε προσεκτικά  τα βήματα όπως περιγράφονται αναλυτικά 

στην συνέχεια των ανακοινώσεων και προσκομίζετε στο Νηπιαγωγείο 

τα δικαιολογητικά. 

* Η αποδοχή της αίτησης δεν συνεπάγεται απαραίτητα την  φοίτηση 

του νηπίου στην δηλωθείσα σχολική μονάδα. 

Δικαιολογητικά τα οποία προσκομίζουν οι γονείς στο Νηπιαγωγείο 

μετά την αποδοχή της αίτησης από την σχολική μονάδα: 

https://proti-eggrafi.services.gov.gr/


      

 Βιβλιάριο υγείας (να έχουν γίνει τα προβλεπόμενα εμβόλια) 

 Αίτηση εγγραφής την οποία θα βρείτε στην ιστοσελίδα μας  η 

στην σχολική μονάδα. 

 Ατομικό δελτίο υγείας  (ΑΔΥΜ).Το βρίσκετε στο   internet η στην 

ιστοσελίδα του Νηπιαγωγείου η το λαμβάνετε από την σχολική 

μονάδα και αφού το συμπληρώσει ο παιδίατρος το 

προσκομίζετε στο σχολείο. 

 Υπεύθυνη δήλωση έτερου γονέα. Την βρίσκετε στην ιστοσελίδα 

του Νηπιαγωγείου ή την λαμβάνετε από την σχολική μονάδα. 

 Βεβαίωση από το συστεγαζόμενο Δημ. Σχολείο για αδερφό/ή 

που φοιτά . 

 Γνωμάτευση ΚΕΣΥ η δημόσιο Ιατροπαιδαγωγικό κέντρο σε 

περίπτωση που υπάρχει. 

Στο Νηπιαγωγείο θα βρισκόμαστε για την παραλαβή των 

δικαιολογητικών κάθε Δευτέρα ,Τρίτη ,Τετάρτη ,Πέμπτη , από 1-20 

Μαρτίου 2024 από τις 11.οο π.μ -12.οοπ.μ.  

Εγγραφή η οποία γίνεται πέραν της 20ης Μαρτίου Θεωρείται 

εκπρόθεσμη και χρειάζεται την έγγραφη συγκατάθεση του 

Διευθυντή εκπαίδευσης. 

Τηλ. : 210 6007363                                    

Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα μας :             

Mail: mail@13nip-ag-parask.att.sch.gr                                   Η προϊσταμένη 

                                                                                     Γεωργία Λαδά 
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